

## 学校领导带队赴威海海事局走访交流

2024年1月25日，学校党委委员、副院长曲同军带队走访威海海事局，与威海海事局党委书记、局长赵耀，党委委员、副局长尹磊等进行座谈交流。



曲同军对威海海事局长期以来对学校航海教育事业的大力支持和帮助表示感谢，详细介绍了学校的历史沿革、办学定位、办学规模和学科专业建设、以及航海教育发展成就等相关情况。他表示，学校将继续发挥学科专业优势，以船员教育与培训质量管理体系为制度保障，持续提升人才培养质量和社会服务能力，为海洋强国战略提供强有力的人才支撑和智力保障。他希望，威海海事局一如既往地支持学校航海教育事业和培训工作发展，助力学校航海教育内涵式发展，共同打造山东航海教育品牌。

赵耀对曲同军一行表示热烈欢迎，对学校取得的办学成就给予高度赞誉，并表示会对学校航海教育发展继续给予更多支持，希望双方进一步加强交流合作，跟踪智能航运、绿色航运发展新动态，持续提升航海类人才培养质量，开创海事现代化发展新局面。

尹磊希望学校继续做大做强高端船员培训，深挖潜力，开拓新发展赛道，打造新发展引擎，持续扩大学校的行业影响力和美誉度。

船员教育与培训质量管理处、航运学院、威海校区管理办公室社会服务部、威海校区海事服务中心主要负责人参加活动。

（船员教育与培训质量管理处 文图 / 王波）